[bookmark: _GoBack]说明：
房产：含有地上建筑物在内的房地产。土地使用权：以国有土地使用权和集体土地使用权出让或转让为主的。无形资产：包括商标权、专利权、著作权、机动车牌照、冠名权和特许经营权等财产权利。文物艺术品：包括现代艺术品。不能分类的请填在"其它"中。
拍卖场次：以拍卖公告为准，如多个公告是对应一场拍卖会，则填写1次。如一场拍卖会中有多个类别标的，则选择占成交额最大比重的一类资产类别中填写"成交额"、"场次"和"佣金额"，1场只填写1次，不得重复。
佣金额：与"拍卖场次"的填写相同。
填报金额单位：万元，小数点后保留4位。
政府部门：土地、海关、公安、工商、税务；金融机构：包括银行、资产管理公司等。
指标解释：
拍卖：以公开竞价的形式，将特定物品或者财产权利转让给最高应价者的买卖方式。
拍卖师：取得《拍卖师执业资格证书》主持拍卖会的执业人员。
拍卖标的：委托拍卖的特定物品或者财产权利。
成交额：拍卖标的落槌价总额。
营业收入（佣金额）：拍卖成交后拍卖企业向委托人和买受人双方收取的佣金总和。
委托人：委托拍卖人拍卖特定物品或者财产权利的公民、法人或者其他组织。
房地产拍卖:包括地上建筑物和所属土地使用权为标的的拍卖。
土地使用权拍卖:以土地使用权为标的的拍卖。
机动车拍卖:以各类机动车为标的的拍卖。
农副产品拍卖:以农产品为标的的拍卖。
股权、债权拍卖:以股权、债权为标的的拍卖。
无形资产拍卖:以无形资产为标的的拍卖。
文物艺术品拍卖:以文物艺术品为标的的拍卖。
其他拍卖:不包括上述项目之外的其他标的拍卖。
法院委托拍卖:各级人民法院作为委托人的拍卖业务。
政府部门委托拍卖:各级人民政府作为委托人的拍卖业务。
金融机构委托拍卖:各类金融机构作为委托人的拍卖业务。
破产清算组委托拍卖:破产清算组作为委托人的拍卖业务。
个人委托拍卖:个人作为委托人的拍卖业务。
其他机构委托拍卖:不包括上述项目之外的其他委托主体拍卖。
固定资产原价：指固定资产的成本，包括企业在购置、自行建造、安装、改建、扩建、技术改造某项固定资产时所发生的全部支出总额。根据会计“固定资产”科目的期末借方余额填报。
本年折旧：指企业在报告期内提取的固定资产折旧合计数。可以根据会计“财务状况变动表”中“固定资产折旧”项的数值填报。
若企业执行２００１年《企业会计制度》，可以根据会计核算中《资产减值准备、投资及固定资产情况表》内“当年计提的固定资产折旧总额”项本年增加数填报。
营业收入：指企业经营主要业务和其他业务所确认的收入总额。营业收入合计包括“主营业务收入”和“其他业务收入”。根据会计“利润表”中“营业收入”项目的本期金额数填报。
营业成本：指企业经营主要业务和其他业务所发生的成本总额。包括企业（单位）在报告期内从事销售商品、提供劳务等日常活动发生的各种耗费。
包括“主营业务成本”和“其他业务成本”。根据会计“利润表”中“营业成本”项目的本期金额数填报。
税金及附加：指企业因从事生产经营活动按税法规定缴纳的应从经营收入中抵扣的税金和附加，包括营业税、消费税、城市维护建设税、教育费附加等。根据会计“利润表”中“税金及附加”项目的本期金额数填报。
销售费用：指企业在销售商品和材料、提供劳务的过程中发生的各种费用， 包括保险费、包装费、展览费和广告费、商品维修费、预计产品质量保证损失、运输费、装卸费等以及为销售本企业商品而专设的销售机构（含销售网点、售后服务网点等）的职工薪酬、业务费、折旧费等经营费用。
根据会计“利润表”中“销售费用”项目的本期金额数填报。未执行２００６年《企业会计准则》的企业，根据会计“利润表”中“营业费用（或经营费用）”项目的本期金额数填报。
管理费用：指企业为组织和管理企业生产经营所发生的费用，包括企业在筹建期间内发生的开办费、董事会和行政管理部门在企业经营管理中发生的，或者应当由企业统一负担的公司经费等。
根据会计“利润表”中“管理费用”项目的本期金额数填报。
税金：指企业按照规定从管理费用中支付的房产税、印花税、车船使用税和土地使用税。根据“管理费用明细账”中“管理费用———税金”的期末借方余额（结转前）分析填报。
差旅费：指企业行政管理部门的差旅费，包括市内公出的交通费和外地出差的差旅费。根据“管理费用明细账”中“管理费用———差旅费”的期末借方余额分析填报。
财务费用：指企业为筹集生产经营所需资金等而发生的筹资费用，包括企业生产经营期间发生的利息支出（减利息收入）、汇兑损失（减汇兑收益）以及相关的手续费等。
根据会计“利润表”中“财务费用”项目的本期金额数填报。
利息净支出：指企业短期借款利息、长期借款利息、应付票据利息、票据贴现利息、应付债券利息、长期应付引进国外设备款利息等利息支出减去银行存款等的利息收入后的净额。该指标应填报企业会计报表上的利息净支出。
根据会计“财务费用明细账”中“利息支出”项目填报。
公允价值变动收益：指企业的交易性金融资产、交易性金融负债，以及采用公允价值模式计量的投资性房地产、衍生工具、套期保值业务等公允价值变动形成的应计入当期损益的利得或损失。
根据会计“利润表”中“公允价值变动收益”项目的本期金额数填报，或根据“公允价值变动损益”会计科目的余额填报。
余额在贷方，则为净收益，余额在借方，则为净损失，以“－”号记。未执行２００６年《企业会计准则》的企业可免填。
投资收益：指企业确认的投资收益或投资损失，反映企业以各种方式对外投资所取得的收益。根据会计“利润表”中“投资收益”项目的本期金额数填报。如为投资损失以“－”号记。
营业利润：指企业从事生产经营活动所取得的利润，即营业利润为营业收入减去营业成本、税金及附加、销售费用、管理费用、财务费用、资产减值损失，再加上公允价值变动收益和投资收益。
执行２００６年《企业会计准则》的企业，可根据会计“利润表”中“营业利润”项目的本期金额数直接填报。
未执行２００６年《企业会计准则》的企业，由于其“营业利润”中没有包括公允价值变动收益和投资收益，所以根据会计“利润表”中“营业利润”项目的本期金额数加上公允价值变动收益和投资收益后填报。
营业外收入：指企业发生的与经营业务无直接关系的各项收入，包括非流动资产处置利得、非货币性资产交换利得、债务重组利得、政府补助、盘盈利得、捐赠利得等。
根据会计“利润表”中“营业外收入”项目的本期金额数填报。
政府补助：指企业从政府无偿取得货币性资产或非货币性资产，但不包括政府作为所有者投入的资本。包括财政贴息、研究开发补贴、政策性补贴等。根据会计“利润表”中“营业外收入—政府补助”的本期金额数填报。
应付职工薪酬：指企业为获得职工提供的服务而给予各种形式的报酬以及其他相关支出。包括职工工资、奖金、津贴和补贴，职工福利费，医疗保险费、养老保险费、失业保险费、工伤保险费和生育保险费等社会保险费，住房公 积金，工会经费和职工教育经费，非货币性福利，因解除与职工的劳动关系给予的补偿，其他与获得职工提供的服务相关的支出。
执行２００６年《企业会计准则》的企业，根据会计科目“应付职工薪酬”的本年贷方累计发生额填报；未执行２００６年《企业会计准则》的企业，应将本年上述职工薪酬包含的科目归并填报。
联合拍卖：由两家及以上拍卖企业共同参与组织完成的拍卖活动。
          一、各联合拍卖企业不分主次的联合拍卖方。
                 企业在数据报送时，拍卖成交金额应按照委托拍卖合同约定的佣金比例填报。
                 拍卖服务佣金按协议约定，由参与联合拍卖的各单位按比例填报；
                 拍卖场次由联合拍卖方自行约定一家企业填报，其余企业不填。
          二、各联合拍卖企业分主拍（主槌）和辅拍，即以一家拍卖企业为主，其他拍卖企业协助拍卖的。
                 企业在数据报送时，拍卖成交金额应由“主拍”单位填报。
                 拍卖服务佣金按协议约定，由参与联合拍卖的各单位按比例填报；“协拍”单位不填报成交金额。
                 拍卖场次由主拍（主槌）单位填报。
